

陳小雀受邀出訪墨國Hidalgo州自治大學

學校要聞

【賴映秀淡水校園報導】本校國際副校長陳小雀獲墨西哥Hidalgo州自治大學（UAEH）邀請，參與該校於4月18至26日舉辦之「第13屆國際形象展」（Festival Internacional de Imagen, FINI）發表演說，除將接受該校「榮譽國際教授」頭銜，亦將代表本校與其簽署姐妹盟約。

Hidalgo州自治大學是墨西哥的公立研究型大學，於墨國1,500所大專院校中排名第12位，為世界頂尖大學之一。陳小雀為墨西哥國立自治大學（UNAM）博士，因長期專研拉美文化，獲我國駐墨西哥代表處推薦與會。代表處來函指出，該提議獲墨方極為正面回應，表示陳副校長倘能於本屆映像展中分享其專業見識，當可為活動增添光彩。UAEH除負擔訪墨所有費用，盼藉此行頒授陳小雀「榮譽國際教授」之榮銜，並將由其代表簽署兩校的學術合作協定或備忘錄。

「第13屆國際形象展」為墨國重要國際文藝盛事之一，112年線上及實體觀展人數近兩百萬人次，在台墨學術及文化交流意義上均有其重要性。上兩屆主題國為印度及德國，今年臺灣則受邀作為主題國，期持續擴大我在墨能見度，展現我人文軟實力。

2024/04/20



墨西哥Hidalgo州自治大學（UAEH）CEVIDE大樓。（圖／維基百科）